
Матеріально-технічна та навчально-методична база 

  

Загальний стан будівель та приміщень школи. 

 

 Будівля школи – типова, дах плаский, розрахована на 960 учнів. 

 Поверховість будівель: двоповерхові, одноповерхові 

 Допоміжні приміщення:  гаражі, склади, харчоблок, майстерні, 

котельна, вугільний склад; 

 Кількість класних кімнат:   40; 

 Загальна площа класних кімнат:   1776 м2; 

 Наявність кабінетної системи:          22 кабінети; 

 Наявність роздягалень:      дві;  

 Наявність гардеробу: один, на 200 місць; 

 Каналізація, водопровід:  централізовані; 

 Опалювання : автономне водяне від шкільної котельної; 

 Освітлення: природне і штучне  (лампи розжарювання); 

 Спортивна зала   -   864 м2;   (24 х 36) 

 Їдальня (обідній зал) - 70 м2; 

 Внутрішні санвузли:   6 штук; 

 Зовнішній санвузол:          один; 

 Питний пункт    - 1 шт.  

 Майстерні по дереву:       70 м2; 

 Майстерні по металу:     70 м2;  

 Майстерні по швейній справі:       54 м2; 

 Майстерні типові, мають водогін, забезпечені холодною водою; мають 

достатнє природне освітлення, оснащені відповідно до санітарних вимог 

 Є один медпункт, оснащений необхідним устаткуванням, меблями;  є  

холодна  проточна вода; 

 Стан будівлі задовільний. На літніх канікулах проводиться поточний 

ремонт всіх класів, кабінетів, майстерень, рекреацій, спортивної зали. 

Проведено капітальний ремонт даху спортивної зали, трьох навчальних 

корпусів, поточний ремонт системи опалення, частково замінено вікна.  

 В той же час є великі проблеми у стані віконних блоків, система 

опалення потребує вже капітального ремонту. Затверджені акти на 

експлуатацію кабінетів інформатики, фізики, хімії, спортивної зали, 

майстерень з обслуговуючої та технічної праці.  

 

 Рівень естетичного оформлення приміщень, упорядкованості пришкільної 

території 

 

 Внутрішні приміщення, зовнішній вигляд школи, пришкільної 

території має привабливий, естетичний вигляд. Навколо школи висаджені 

рози, розбиті квітники. На території школи висаджені тополі, клени, 

каштани, туя, каталька;  немає колючих дерев і кущів, рослин з отруйними 

ягодами. Зелені насадження знаходяться на відстані 3-5м від школи. 



 Територія школи займає площу  4,2 гектари, 1,2 з яких – навчально-

дослідна ділянка, де силами учнів та працівників розбиті чудові виноградний 

та фруктовий сади. Виноградний сад розбитий  лінійно-рядковим способом 

та включає в себе сорти “Савіньон зелений” та «Ракацителі».  

 Приміщення школи обладнані інформаційними стендами, постійно 

діють рубрики «Умілі руки», «Образотворче мистецтво», «Історія школи», 

«Наші спортивні досягнення», «Ними пишається школа», «Наше шкільне 

життя», «Твоя батьківщина – Україна» та інші. 

 У вестибюлі школи створено зимовий сад, коридори озеленені квітами. 

 Навчальні кабінети оформлені відповідно до специфіки предмету та 

класу, закріпленого за кабінетом. Обов’язково наявні класні куточки, коточки 

«Живи, книго», «Умій вчитися», «Куточок здоров’я», куточки національної 

символіки тощо. 

 

 Відповідність умов для дотримання техніки безпеки та охорони праці. 

 

Робота з охорони праці та техніки безпеки в школі проводиться на 

основі Законів України «Про освіту», «Про охорону праці», «Про пожежну 

безпеку», «Про дорожній рух», наказу МОН України «Про організацію 

роботи з охорони праці в установах і закладах освіти», інших галузевих норм 

та інструкцій. 

В школі: 

 Розроблені відповідні положення (положення про службу охорони 

праці, про навчання з питань охорони праці, про організацію роботи з 

охорони праці, про роботу уповноважених трудового колективу з питань 

охорони праці, про комісію з питань охорони праці), програми (вступного 

інструктажу, навчання з питань охорони праці). 

 Створено службу з безпечної та надійної експлуатації будівель та 

споруд, добровільну пожежну дружину. 

 Видані накази про організацію роботи з охорони праці, техніки 

безпеки, про призначення відповідальних з техніки безпеки, розроблені 

посадові інструкції, інструкції з охорони праці.  

 В додатку до річного плану роботи школи заплановані і виконуються 

заходи з охорони праці і техніки безпеки з учнями, працівниками школи.  

 Проводяться вступний та первинний інструктажі з охорони праці, 

розроблені інструкції з техніки безпеки для кожного навчального кабінету, з 

кожного виду практичних і лабораторних робіт, які пов’язані з можливістю 

отримання учнями травм або загрозою здоров’ю учнів. 

 Всі інструкції та посадові обов’язки робітників школи узгоджені з 

профспілковим комітетом школи.  

 В класах оформлені куточки з техніки безпеки, проводяться 

загальношкільні конкурси малюнків, творів з цієї проблематики.  

 Ведеться журнал реєстрації нещасних випадків.  

 Оновлюються вогнегасники.  



 Учні, працівники школи в установлені терміни проходять медичний 

огляд, всі працівники мають санітарні книжки.  

 Адміністрація, члени Ради харчування, медична сестра здійснюють 

постійний контроль за якістю їжі. Жодного випадку харчових отруєнь з вини 

їдальні не було.  

 За три роки не зафіксовано випадків травматизму серед працівників 

школи.  

 Розклад уроків в основному відповідає санітарно-гігієнічним нормам. 

 Традиційно проводяться Єдині уроки з правил дрожнього руху та 

пожежної безпеки. 

 

1.2.4. Стан матеріально-технічного забезпечення навчальних кабінетів, 

лабораторій, майстерень, спортзалів, спортмайданчика, навчально-

дослідних ділянок та ін 

 

Навчальні класи та кабінети школи забезпечені обладнанням та 

меблями в обсязі, який дає можливість проводити навчально-виховний 

процес на належному рівні. Обладнання кабінетів фізики, хімії відповідає 

вимогам Типового переліку для закладів освіти на 70-80%. 

Класні кабінети початкових класів, навчальні кабінети обладнані 

меблями в основному відповідно до вікового складу учнів. Майстерні 

технічної та обслуговуючої праці також укомплектовані згідно з Типовим 

переліком обладнання шкільних майстерень.  

          Навчальні майстерні включають: 

 деревообробний цех – 20 верстаків, 6 токарних  станків, деревообробний 

станок (циркулярка - 1 шт.), два точила.  

 металообробний цех – 20 верстаків з тисками, фрезерний станок (1 шт.), 

5 токарних станків, 1 точило. 

     Крім того в школі є майстерня з обробки тканини, в якій працюють 

дівчатка. 

Технічне устаткування 
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Спортивна зала школи обладнана типовим обладнанням, що дає змогу 

якісно і в повному обсязі виконувати програму з фізичного виховання.  

 

Перелік спортивного обладнання 

 

№ 

з/п 
Назва спортивного обладнання Кількість 

Відповідність 

вимогам ТБ 

1 Бруси гімнастичні  1 + 

2 Поперечина гімнастична 1 + 

3 Стінка гімнастична 1 + 

4 Козел гімнастичний 1 + 

5 Кінь гімнастична 1 + 

6 Канат  1 + 

7 Мат гімнастичний 3 + 

8 Лава гімнастична 6 + 

9 Щит баскетбольний 2 + 

10 Стійки для гри у волейбол 2 + 

11 Столи для настільного тенісу 4 + 

12 Стійки для стрибків у висоту 2 + 

13 Стіл для армреслінгу 1 + 

14 Ворота гандбольні 2 + 

 

На спортивному майданчику розташовані гандбольне поле, 

баскетбольний майданчик, бігова доріжка довжиною 60 метрів.  

 

1.2.5. Забезпеченість сучасною комп’ютерною технікою (наявність сучасних 

комп’ютерів; доцільність використання; запровадження комп’ютерних 

інформаційних технологій; відповідність програмного забезпечення чинним 

навчальним програмам) 

 

З 2004 року в школі функціонує комп’ютерний клас конфігурації 10+1 

(10 комп’ютерів для учнів та один для вчителя), з 2005 року – клас 

конфігурації 9+1. Класи придбано за кошти місцевого бюджету. Наявний 

мультимедійний проектор. Кабінети хімії та біології обладнані 

мультимедійними дошками. Всі останні кабінети забезпечені телевізорами, 

більшість – ноутбуками. Кабінети мають ліцензоване програмне 

забезпечення : 

Предмет Тема 
Математика «Системи Лінійних рівнянь»  



Фізика «Фізика 7 клас» 

Фізика «Фізика 10-11 клас» 

Біологія  «Біологія 8-9 клас. Людина» 

Біологія «Біологія 10-11 клас» 

Географія 
«Атлас для 8-9  класів» (Карти з 

коментаріями, статистика, ілюстрації) 

Історія «Міфи народів світу» 

Інформатика «Сходинки до інформатики» 

Інформатика «Інформатика для ЗНЗ» 

Інформатика 
«Відео інтерпрітатор алгоритмів 

пошуку та сортування» 

 

Школа  підключена до мережі Інтернет, забезпечено вільний доступ до 

мережі Wi-Fi. 


